

муниципальное дошкольное образовательное учреждение
"Детский сад №305 Тракторозаводского района Волгограда"
400093, Россия, Волгоград, ул. им.Мясникова,14а тел.(8442)79-25-15,
kolosok-305@yandex.ru ОГРН 102340247231, ИНН/КПП3441014669/344101001 л/с
20763001140 при Департаменте финансов администрации Волгограда

УТВЕРЖДАЮ
Заведующий МОУ Детский сад № 305
Р.А. Кобзарева
19.04.2018г



ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ

за 2017 год

Волгоград
2018

В дошкольном учреждении созданы оптимальные условия для развития музыкальных способностей воспитанников. Дети с удовольствием посещают красивый просторный музыкальный зал, в котором проводится и театрализованная деятельность, фортепиано, музыкальный центр, детские музыкальные инструменты, музыкально-дидактические игры и пособия. Физкультурные занятия проводятся в тренажерном зале. Зал оборудован: гимнастическими лестницами и скамейками, есть баскетбольные стойки с кольцами, мишени для метания, мячи разного диаметра, скакалки, обручи, коврики и.д.р.

Обеспечение безопасности воспитанников

Работа по безопасности в МОУ Детском саду организуется по плану работы по ОБЖ с педагогами, детьми и родителями воспитанников. В дошкольном учреждении разработаны инструкции об организации безопасности воспитанников во время учебно-воспитательного процесса, регламентирующие:

- обеспечение выполнения требований правовых актов и нормативно-технических документов по созданию здоровых и безопасных условий учебно-воспитательного процесса;
- организацию и проведение профилактической работы по предупреждению травматизма, предотвращения несчастных случаев с воспитанниками во время проведения учебно-воспитательных мероприятий, дорожно-транспортного травматизма и происшествий на воде;
- охрану, укрепление здоровья воспитанников, создание оптимального сочетания режимов обучения и организованного отдыха.

Для обеспечения безопасности детский сад оборудован специальной автоматической системой пожарной сигнализации (АСП), имеется кнопка экстренного вызова полиции. Имеются в достаточном количестве первичные средства пожаротушения. Территория оснащена видеонаблюдением, с оперативной памятью отснятого материала на 30 дней.

Разработаны Паспорт безопасности и Паспорт взаимодействия про ГО и ЧС.

В учреждении сторожа (вахтеры) работают по графику.

Общий вывод и предложения

Результативность работы детского сада во многом зависит от того, в каких условиях живут дети, работают педагоги. В нашем детском саду созданы условия для качественного осуществления воспитательно-образовательного процесса реализации основной программы дошкольного образования.

Образовательная и предметно-развивающая среда созданы с учётом возрастных особенностей детей в соответствии с ФГОС ДО. В группах созданы условия для художественной, творческой, игровой, экспериментальной самостоятельной деятельности детей. Оборудованы «уголки» двигательной активности, ОБЖ, театрализованной деятельности, уголки природы, предметно развивающая среда для проведения сюжетно-ролевых игр. Мебель, игровое оборудование соответствует санитарным и эстетическим требованиям.

Укомплектованность МОУ Детского сада № 305 педагогическими кадрами составляет 100%. Имеются узкие специалисты, осуществляющие интегрированный процесс образования и развития детей.

Содержание деятельности МОУ Детского сада соответствует разработанным образовательным программам, нормативно-правовой базе.

Увеличение количества детей с нарушениями в развитии речи в общеразвивающих группах детского сада. Необходимо уделять больше внимания речевому развитию и коммуникативным навыкам детей, через расширение возможностей дополнительного образования.

Заведующий
19.04.2018г



Р.А. Кобзарева